
Suzana Milosavljević: Kruševac postaje grad balona i vitezova 
sreda, 06 april 2016 11:23

   

Kruševac, prestoni grad kneza Lazara, situiran u dolinama Zapadne Morave, Rasine, Pepeljuše
i Ribarske reke, između Kopaonika, Goča i Željina, Velikog i Malog Jastrepca, Juhora, Gledićkih
i Mojskinskih planina, okružen brojnim manastirima, ima dovoljno sadržaja da privuče turiste.
Od Lazarevog grada sačuvani autentični ostaci donžon i Miličine kule, crkva Lazarica, kapija,
delovi konjušnjice, uz spomenik knezu Lazaru i Narodni muzej, predstavljaju ponos i srce
Kruševca. Ipak, do sada Kruševac je više bio prolazni grad nego mesto u kojem su turisti imali
priliku za zadržavanje. Turistička organizacija grada Kruševca je odlučila da to promeni i sa
zdravstvenog turizma, zbog SB „Ribarska banja“ i verskog turizma, težište prebaci na razne
vidove aktivnog odmora i manifestacioni turizam.

      

   Suzana Milosavljević, v.d. direktor TOG Kruševca, za ovu godinu najavila je dva festivala koja
će se po prvi put organizovati u ovom gradu: Festival balona, od 20.-22. maja i Međunarodni
vitez festival na Vidovdan.
   Prva manifestacija balona, jedinstvena u našoj zemlji i drugačija od svih -jada, imala je
promociju prilikom obeležavanja Dana grada 14. oktobra. Gost je tom prilikom bio Goran Grgič
iz Beograda, jedini u našoj zemlji koji poseduje dozvolu za letenje i vlasnik jedinog balona u
Srbiji, koji je otvorio i prvu manifestaciju "Beogradski manifest".
   - Nema lepšeg načina da se sagleda svet iz ptičje perspektive od letenja balonom - kaže
Suzana Milosavljević, tvorac ove ideje i dadaje da će u manifestaciji učestvovati ukupno pet
balona iz Srbije, Slovenije i Mađarske. Posetioci će moći da prisustvuju punjenju balona i vožnji
ukoliko vremenske prilike dozvole, što jedini problem kada je let balonom u pitanju. Da bi balon
poleteo vetar ne sme da bude jači od 3m/s. S ozirom da je manifestacija u maju nadamo se
lepom vremenu, ali se to nikada ne zna. Ako budu odgovorajuće vremenske prilike letovi će biti
organizovani pre i posle podne. Organizatori najavljuju i skokove padobranaca iz helikoptera,
bogat muzički program. Ukratko, biće to tri sadržajima ispunjena dana u Kruševcu.
   U junu TOG Kruševca najavljuje Vitez festival, izrastao iz manifestacije sa desetogodišnjom
tradiciom - Saborovanja u Lazarovom gradu. Dok je Saborovanje trajalo jedno popodne uz
učešće jednog viteškog društva, Vitez festival će biti trodnevna manifestacija koja planira da
okupi više viteških udruženja iz zemlje i regiona, a udruženje „Beli orlovi“ iz Beograda će pružiti
pomoć u organizaciji događaja, i prostor Arheološkog parka Lazarevog grad pretvoriti u pravi
srednjovekovni grad sa šatorima i mestom gde će vitezovi moći da pokažu svoje veštine. Ovaj
festival će imati i bogat prateći program, biće organizovane radionice, a u Miličinoj ulici će biti
Sajam suvenira. Poslednjeg dana festivala biće promovisana viteška družina Sveti knez Lazar,
a planira se i venčanje u crkvi Lazarici, u srednjovekovnim kostimima.
   - Cilj ovih manifestacija je promocija grada, da izađu iz lokalnog okvira i da se tih dana u
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Kruševcu okupe turisti iz čitave zemlje, pa i regiona. Kruševac za to ima dovoljno smeštajnih
kapaciteta. Iako se hotel “Rubin“ renovira, TOG intenzivno radi na razvoju seoskog turizma i
kategorizaciji privatnog smeštaja u samom gradu, kao i edukaciji vezanoj za ruralni tuizam po
selima, za čega ima puno zainteresovanih, posebno u delu oko Ribarske Banje, koji ima veliki
potencijal - obavestila je Suzana Milosavljević.
   TOG Kruševac imala je zapažen nastup na ovogodišnje 38. Međunarodnom sajmu turizma u
Beogradu, a sa uspehom je nastupila i na XI „Vinofestu“ u Vršcu (18. i 19. marta ove godine),
promovišući svoje dve nove manifestacije i mladu Vinariju “Đorđević“ iz Kruševca (koja je za
Sauvignon Blanc iz 2013. osvojila zlato sa 87,33 boda i Chardonnay takođe iz 2013. srebro sa
77,33 boda).
   Iz TOG Kruševac još uvek traže kandidate za pravo venčanje u crkvi Lazarici, koje će biti
organizovano poslednje nedelje juna, uz napomenu da mlada i mladoženja ne moraju da budu
iz Kruševca. Svi zainteresovani više informacija mogu naći na: www.turizamkrusevac.com.
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